VIENADSANU TRIJSTURIS

1 ‘.'.(
7.KLASE 2
1. (12p.) Turpini teikumu, ierakstot nepiecieSsamo A* g
vardu/vardus!
a) Par vienadsanu trijstdri sauc trijstari, kura divas malas ir
b) Vienadsanu trijstlra vienadas malas sauc par , bet

treSo malu sauc par ;

¢) Vienadsanu trijsturi pret vienadam malam atrodas

d) Vienadsanu trijstari lenki pie pamata ir

e) Ja trijstar divi lenki ir vienadi, tad trijstaris ir
f) Vienadsanu trijstlri virsotnes lenka ; un

, kas novilkti pret pamatu, ir viens un tas pats nogrieznis.

2. (2p.) Kuri AABC lenki ir vienadi, ja zinamas ta malas?
a) AB=8cm, BC=10cm, AC=8cm

vienadi lenki ir < =<

b) AC=2dm, AB =13 cm, BC =200 mm

vienadi lenki ir < =<

3. (2p.) Kuras AABC malas ir vienadas, ja ta lenki ir:
a)<B=140° <C=20° <A=20"

vienadas malas ir =

b) <C =15°, <B = 15°, <A = 150°

vienadas malas ir =
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4. (2p.) Apréekini vienadsanu AMNK nezinamos lenkus, ja ta pamats ir MK

un <N = 64°.
<M = 9
<K = -

5. (2p.) Vienadsanu AAKB pamats ir AB. P(AAKB) ir 40 cm. AAKB sanu mala AK ir
18 cm. Aprékini malas KB un AB.

KB = cm

AB = cm

6. (6p.) leraksti atbildes tuksajos lodzinos!

( 1.Ja AB =10 cm, tad BC =

\'-.
Ja <ABC = 62°, tad <ABD = un <BAD =
L 1 JaAC=14cm, tad AD=
= k Ja <BAC = 30°, tad <ACB = un <ABC = i
= ‘\ Az

TU VARI,
TU ZINI,
TU PROTI !}
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